EZE AITIOXTAYEQY EEETAYH MAG®. ANAAYTYHY, XATM, 1/9/2021
OMAAA A (O AM Myeioe 0, 2, 4, 6, 8)
O amavthioelg Twv eydtwy va vnofindoly okavapiopéves, ue ovouatendyupo kar AM.
ATAPKEIA EEETAYHX: 1 h xow 20 min

I. Ao 71 mapaxdtw mpordoeirg Ppeite To1€S €lvar owoTég kar moiég eivar Adlog. Na
Sixarodoyndodv o1 tpeis and Tig é&1 arnavrijoers oag:

(1) (0,5 pov) Eotw f: R — R, 2-gopéc napaywylown ouvdetnon ue f () > 0 v xdde = € R. Tére
v xde z € R woydel 6Tt
/'(0)

f@) = £0) + 55

(2) (0,5 pov) T dAa to & € R woyel 6t arccos (cosz) = .

x.

o0
(3) (0,5 pov) Av 0 < n?a,, <1y xdde n € N t61€ 1) Z ay, CUYXANVEL.
n=1
(4) (0,5 pov) 'Eotw (an) @divouca axoloudio ntou cuyxhiver oto undév. Tote 1 oepd Z ap, oUYXAiveL.
n=1
(5) (0,5 pov) Av 1 duvapooelpd Z anx™ ouYxAivel 610 & = 2 TéTE oUYXAvEL XU 6T0 & = —1.
n=0

(6) (0,5 pov) Eotw f : R? — R pe ouveyelc pepée mopoydyouc éwe xou dedtepne TéEne xou éotw
(z0,90) € R? éva xplowo onuelo g f. AV fou(To,y0) = 0 %o foy(20,y0) # 0 161 T0 (20,9Y0) EbVoR
coyuatixd onuelo e f.

II. Na ypdipete tny AVon twv enoMuevwY aOKHOE®Y :

— 1
AXKHXH 1. (o) (0,5 pov.) Beeite v oxtiva olbyxhone tne duvapooeipdc E 3—(3: —2)".
"n
n=1

(B)(1,5 pov) Ze now x € R 1 duvopooelpd cuyxhivel xat o€ TToL8 amoxhiveL;

ASXKHXH 2. (o) (1 por.) Beelte tic pepinéc napaydyous npdtne téEne e ouvdptnone f(z,y) = =¥
pe z,y > 0.

(B) (1,5 pov.) Beeite xou ToVOUACTE ToL TOTUXE AXEOTATO TN CUVEETNONG

flz,y) =2* — 4oy +2y° +5
6

AXKHXH 3. (o) (I por.) Troloyiote t0 okox)\v']pcopoc/{) m dx

B) (1,5 por.) Eows f : [0,1] — [0,1] ovveyhc o yvnolwe avovoo pe f(0) = 0 xou f(1) = 1.
Trovétouue eniong 6t 1 f elvan mapaywylown pe cuveyh napdywyo. Av fol f(z) de =1/3 unoloyiote 1o
fol [~ (y) dy, 6mov pe f~1 oupBorilovue v aviiotpogn e f.



